3aaada Ha pacuer
AaBJIeHUA XXUOKOCTU
Ha OHO U CTEeHKM
cocypa




Ycnosue

BlakBapnym BbICOTON , ,EI,J'IVIHOVI n

LUIMPUHOIA m anWTa sBopa. PaccunTanTe
[aBneHne BOARl Ha OHO aKBapuyma U Ha ero
CTEHKM, 6CTM BOAA HE [OXOAMT A0 BEPXHEro

YPOBHS Ba 10 CMm.

a=50cm BbICOTOW 50 C|

b=70cm anmHON 70 M 4 opga He goxoauT
c=30CM™m |_|Jy|p|/||.|0|‘/'| 30 cm 00 BEPXHETO
d=10cm / / YPOBHA

A}




Ycnosue

B akBapuym BbicoToM 50 cm, gnuvHon 70 cM U WMpUHOM 30 CMm
HanuTta Boga. PaccuntanTte gaBneHme Boabl Ha AHO akBapuyma v
Ha ero CTeHKW, ecnv Bogda He 4OXOo4uT OO0 BEPXHEro ypoBHA Ha 10

oM.,
pﬂ_ ? p.-? Bonpocbl 3agauyu:
L 2 1.0aBrneHne Boabl Ha OHO
a=50CM =0,5M d a
b=70cm =0,7 % HaeneHne Ha cTeHKN < p%’; Pl
c=30cMm = 0,3 M) nepeaHioto 1 3aaHIOK0 — / Kle M %
d=10cm =0,1m P, | |/.a
c

0) bokoBble — p,



PelleHue

B akBapuym BbicoToM 50 cm, gnuvHon 70 cM U WMpUHOM 30 CMm
HanuTta Boga. PaccuntanTte gaBneHme Boabl Ha AHO akBapuyma v
Ha ero CTeHKW, ecnv Bogda He 4OXOo4uT OO0 BEPXHEro ypoBHA Ha 10

CM. ,

P, - .
5 5 napoctartnyeckoe

P77 Py AaBrieHue:

a =50cm =0,5m

b=70cMm =0,7 M p = pgh,

c=30cm =0,3M

d=10cm =0,1M rae P — NMOTHOCTbL XNOKOCTN,

5 =1000%" h — BT CHAMRRUUAKPE HHo:

M’ h=a-d
p, =pgh=pg(a-d)

d H

p, =1000—-10—- (0,5 — 0,Im) = 4000TTa
M

KI"

b}




PelLlueHune

B akBapuym BbicoToM 50 cm, gnuvHon 70 cM U WMpUHOM 30 CMm
HanuTta Boga. PaccuntanTte gaBneHme Boabl Ha AHO akBapuyma v
Ha ero CTeHKW, ecnv Bogda He 4OXOo4uT OO0 BEPXHEro ypoBHA Ha 10
CM.

By - ? PacuyeT AaBneHWs Ha CTEHKM:

Py =7 Py 7 [laBrieHne XngkocTu (Boabl) 0
a=50CMm =0,5M pacTeT >
b =70cm =0,7M [TpsAMO NponopLUnOHasibHO C
c=30cMm =0,3Mm yBenu4yeHuem rmyouHsl: p = pgh \
d=10cMm =0,1M 3HaunT, AaBMNEHNE Ha CTEHKY

KT ObyaeT paBHO cpeaHeMy Y

P = 1000; 3HAYEHWIO AaBMNEHUS: h

P,

pl :p2 :pcpeﬂHee = 7
b, =p, =—-1000*" .10 0,4u = 200011
2 M KT

OTBeT: OaBreHue Ha OHO akBapuyma paBHO 4000 a, a Ha cTeHkn — 2000 [a.



CamMocTodaTernbHO

« [Tokaxxute, YTO AaBrneHuna Boabl Ha Bce
DOKOBblE CTEHKN OOVNHAKOBBI.

[loOcka3k [laBneHue XNUOKOCTU 3aBUCUT TOSbKO OT poa BeLlecTBa U
a rMyOuHBbI



CamMocTodaTernbHO

* [lodemMy Mbl cHMTaEM, YTOp =p—2ﬂ ?

cpenHee

[ToOcka3k

a
Mexay p v h npamasi nponopLmoHanbHas 3aBUCUMOCTb

pasneHne p=0 npu h=0.



CamMocTodaTernbHO

« OgnHakoBbIMU N ByayT CUIbl AaBNEHUS,
OENCTBYOLLME Ha CTEHKN akBapuyma?

[ToOcka3k

a
Cwvna paBneHusi: F=p-S, rge S nnowanb NOBEPXHOCTW.



CamMocTodaTernbHO

Ecnu Obl B HalWen 3agave cnpalumBaroch He
OaBneHune Boabl, a NPOCTO «AaBneHne Ha OHO
cocyaa, To YeM Obl OTNINYaNoCh PELLEHNE U

?
OTB%EdCK&BK

a
A 4TO, KpOME XMUOKOCTW OaBUT Ha AHO U CTEHKU cocyaa’?
YTo HaxoauTcs Haa cBOO6OAHOW NOBEPXHOCTLIO XXNUAKOCTN?



Cnacunbo, nepexoguTe K
cneaywwemy pasgeny!



